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ATA DA

ATA DA 18ª SESSÃO ORDINARIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SITIO NOVO, ESTADO DO
MARANHÃO DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 16ª LEGISLATURA

Às nove horas e quinze minutos do dia quatorze   de abril de dois mil e vinte e
seis, estiveram presentes os seguintes Vereadores: Na presidência o vereador
Leonel  Sigmar  Sousa Reis,  Vice-presidente  o  vereador  Raposo José  Ruimar
Diniz, Primeiro Secretário o vereador Manoel Max Diniz da Silva, e os demais
vereadores:  Levi  Coelho  Marinho,  Teodoro  Carvalho  Barros,  Valeria  Noleto
Xavier de Oliveira Pinheiro, Karoline Rodrigues Costa da Silva, Cristiano dos
Santos Lima, Manoel Pereira Sousa. Vereadores Ausentes: Erinaldo Lopes dos
Santos, Filipe da Silva Souza. Com número legal e sob a proteção de Deus, e
sob a presidência do vereador Leonel Sigmar Sousa Reis, que   após verificar o
quórum   regimental com a presença de nove vereadores deu por instalada a
presente sessão. foi realizada a leitura da ata da sessão anterior e em seguida
aprovada por unanimidade. Em seguida o convidado Daniel Lucena, fez a leitura
Bíblica em Provérbios cap 2. Pequeno Expediente: Constou da apresentação e
Leitura das seguintes matérias:  Indicação Legislativa de nº010/2026  de
autoria  do  vereador  José  Ruimar  Diniz  Raposo.  Que  seja  determinado.  A
secretaria municipal de obras e serviços públicos ou pastas correspondentes a
realização de reforma geral e manutenção preventiva corretiva do parquinho
infantil  da Praça José Marinho.  Indicação Legislativa de nº011/2026 de
autoria do vereador Manoel Max Diniz da Silva. Que seja realizada, por meio da
Secretaria municipal de educação, a aquisição e instalação de central de ar-
condicionado ou, na possiblidade imediata de ventilador de alta potência para a
secretaria da Escola Tia Dulce.  Indicação Legislativa de nº012/2026 de
autoria  do  vereador  Manoel  Pereira  Sousa.  A  conclusão  da  obra  de
pavimentação no Povoado Paciência. Que após a discursão e votação foram
aprovadas por unanimidade. Grande Expediente:  O Senhor  Presidente
dirigiu cumprimentos aos nobres pares e ao público presente.  Em seguida.
Direcionou a palavra ao vereador Manoel Pereira Sousa  cumprimentou o
público presente, bem como aqueles que acompanhavam a sessão pelos meios
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de  comunicação.  O  vereador  Teodoro  Carvalho  Barros  cumprimentou  o
presidente,  colegas  parlamentares,  autoridades  presentes  e  o  público  que
acompanha pelas redes sociais. Destacou a presença da primeira-dama senhora
Janete  Martins  representando  o  prefeito,  do  vice-prefeito,  secretários,
empresários e representantes de entidades. Na oportunidade, parabenizou o
município de Sítio Novo pela conquista do segundo lugar no Estado com a Sala
do Empreendedor, reconhecendo o trabalho desenvolvido, especialmente Jose
de Ribamar e pelas secretarias envolvidas. Solicitou ao presidente que fosse
constado em Ata que a falta de água citada na sessão anterior, está ocorrendo
no  Povoado  Olho  D’água.  Encerrou  afirmando  que,  no  momento,  eram  essas
suas considerações. A vereadora Valeria Noleto Xavier de Oliveira Pinheiro
Cumprimento  a  primeira-dama,  senhora  Janete  Martins,  representando  o
prefeito,  bem  como  o  nosso  vice-prefeito  senhor  Domingos  do  Nova.
Cumprimento todos os vereadores e secretários aqui presentes. Registrou ainda
seus cumprimentos ao senhor Edmilson Fonseca, presidente do Sindicato dos
Produtores  Rurais,  aos  funcionários  da  Casa,  aos  membros  do  Sebrae,  na
pessoa do senhor João Jorge, e, de forma geral, a todos os presentes. Pelo belo
trabalho desenvolvido em nosso município. O vereador Cristiano dos Santos
Lima parabenizou a equipe do Sebrae pelo excelente trabalho desenvolvido no
município, evidenciado pelas conquistas e troféus alcançados, resultado de uma
atuação  dedicada  e  eficiente.  Na  oportunidade,  destacou  que  não  poderia
deixar de retomar o assunto tratado anteriormente sobre o prédio escolar que
está funcionando como unidade do Santa Terezinha. Ressaltou que muitos têm
conhecimento da situação, mas poucos se manifestam. Informou ainda que,
após  sua  fala,  recebeu  diversas  mensagens  de  pessoas  preocupadas,
classificando  o  caso  como  uma  possível  “tragédia  anunciada”,  diante  das
condições do prédio,  que,  apesar  de novo,  apresenta várias  rachaduras.  O
vereador  Manoel  Max  Diniz  da  Silva  cumprimentou  os  vereadores,
autoridades e  demais  presentes,  destacando colegas e  parabenizando pela
conquista recente em São Luís. Também reconheceu o trabalho das lideranças
e  instituições  locais.  Por  fim,  abordou  a  preocupação  com  a  situação
relacionada sobre a MA- 280, informando que entrou em contato com o prefeito,
que também demonstra atenção ao problema. O vereador José Ruimar Diniz
Raposo cumprimentou a primeira-dama, secretários, o vice-prefeito e demais
presentes. Em seguida solicitou ao Senhor Presidente que fosse constando em
Ata que, foi aprovado na sessão anterior um requerimento verbal de sua autoria
solicitando que fosse enviado um ofício solicitando a presença da Defesa Civil
para  averiguar  a  situação  do  prédio  onde  estar  funcionando  de  forma
temporária a Escola Santa Terezinha, informou ainda que possui uma matéria
protocolada na Casa, que será lida e apreciada. Destacou ainda o trabalho do
SEBRAE e da Sala do Empreendedor de Sítio Novo, agradecendo aos colegas
vereadores pelo apoio à proposição de uma moção de aplausos. Ressaltou a
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importância  das  ações  desenvolvidas  em  benefício  dos  empresários  e  da
população,  com apoio  do  prefeito,  da  equipe  administrativa  e  da  Câmara
Municipal.  O  vereador  e  Lider  de  Governo  Levi  Coelho  Marinho
cumprimentou o  presidente,  vereadores,  autoridades  presentes,  incluindo o
vice-prefeito, a primeira-dama, secretários e representantes do Sebrae, além do
público presente no plenário. Destacou a importância da sessão, mencionando
a reunião ordinária e a solene para tratar das premiações conquistadas pelo
município. Em seguida, abordou a preocupação com a situação do prédio onde
funciona  a  escola  Santa  Terezinha,  relatando  denúncias  e  o  clima  de
insegurança  devido  às  rachaduras.  Por  fim,  informou  que  a  nova  unidade
escolar na Vila Nova, obra do Estado, deverá ter sua primeira etapa entregue na
próxima semana, possibilitando o funcionamento das atividades letivas, ficando
as demais estruturas para conclusão posterior. E nada mais havendo o explanar
o senhor    Presidente Leonel  Sigmar Sousa Reis,  declarou encerrada a
presente sessão,  e  para constar  Manoel  Max Diniz  da Silva,  1º  Secretário,
redigiu  e  eu  Leilane  Oliveira  de  Sousa  Gomes,  Secretária  Administrativa,  lavrei  a
presente Ata que após lida e achada conforme vai pela mesa assinada.  SÍTIO
NOVO, ESTADO DO MARANHÃO, AOS QUARTOZE DIAS DO MÊS DE ABRIL   DE    DOIS MIL E VINTE E
SEIS.
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